


ATA DA 33ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 21 DE SETEMBRO DE 2021. 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 28 DE SETEMBRO DE 2021. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.          
1ª SECRETÁRIA: _______________________________________________
                            CLAUDIANE MELO DE SANTANA.                    
TERÇA-FEIRA, DIA 21 DE SETEMBRO DE 2021, ÀS 17:00H (DEZESSETE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, GERSON FELIX DA CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, SIRNALDO COSTA DA FONSECA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS E WAYNE FRANCELINO DE JESUS, TOTAL DE 13 (TREZE) PRESENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. AS ATAS DAS SESSÕES DO DIA 14 DE SETEMBRO DE 2021 FORAM LIDAS E APROVADAS SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DA DOS PARECERES DE AUTORIA DAS COMISSÕES PERMANENTES OS QUAIS APROVAM O PROJETO DE LEI Nº 17/2021; FORAM LIDAS TAMBEM A INDICAÇÃO Nº 91/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR WAYNE FRANCELINO DE JESUS, INDICAÇÃO Nº 92/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA E DA INDICAÇÃO Nº 93/2021 DE AUTORIA DAS VEREADORAS CLAUDIANE MELO E MARIA APARECIDA ROZENO. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS, NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE; NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA O PEQUENO EXPEDIENTE O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, SOLICITA A REALIZAÇÃO DE SESSÕES ITINERANTES, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE MAIS PONTOS PARA OS TAXISTAS, COMENTA SOBRE AS ESTRADAS E SOBRE UMA LINHA DE COMUNICAÇÃO DA PREFEITURA. O VEREADOR JÔNATAS PEDE APARTE SUGERE QUE SEJA CRIADO UM APLICATIVO DA PREFEITURA EM QUE O CIDADÃO COMUNIQUE A NECESSIDADE DE SERVIÇOS PUBLICOS NAQUELA LOCALIDADE. O VEREADOR WAYNE ESCLARECE QUE BOAS SUGESTÕES DEVEM SER ACATADAS. O VEREADOR JOSÉ ERALDO PEDE APARTE E COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DO SECRETÁRIO DE OBRAS FICAR MAIS ATENTO A EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS MESMO SABENDO QUE A DEMANDA SEJA GRANDE. O VEREADOR WAYNE CONCLUI SOLICITANDO QUE OS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS VENHAM A ESTA CASA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE AS ESTRADAS DO MUNICÍPIO, ESCLARECE QUE QUANDO PROCURA OS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS É PARA BUSCAR MELHORIAS PARA A POPULAÇÃO, ACRESCENTA QUE A ATENÇÃO É MUITO IMPORTANTE, SOLICITA REPOSIÇÃO DE LAMPADAS E LAMENTA COMO SE ENCONTRA A ESTAÇÃO FERROVIARIA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR SIRNALDO COSTA DA FONSECA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, SOLICITA REPOSIÇÃO DE LAMPADAS NA REGIÃO DO POVOADOS ILHA E VERMELHO, LAMENTA QUE O VEREADOR TENHA QUE FICAR USANDO A TRIBUNA PARA SOLICITAR SERVIÇOS PÚBLICOS E COMENTA SOBRE O CEMITÉRIO DOS POVOADO ILHA. NÃO HAVENDO INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE COMUNICA QUE TAMBEM TEM INTERESSE EM REALIZAR SESSÕES ITINERANTES, PORÉM ESTA AGUARDANDO PASSAR ESSE PERÍODO DE RESTRIÇÕES POR CAUSA DA PANDEMIA E PASSA A SESSÃO PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DAS MOÇÕES DE PESAR Nº 14 E 15/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR WAYNE FRANCELINO DE JESUS. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM 1ª DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI Nº 17/2021 QUE CRIA O CONSELHO MUNICIPAL DE JUVENTUDE – CMJ E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. NÃO HAVENDO DISCUSSÃO O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 1ª VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 17/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA OS VEREADORES MARCELO ALVES, JOSÉ ERALDO E GERSON FELIX, UM A UM, PARA JUSTIFICAREM AS INDICAÇÕES Nº 74, 89 E 90/2021 RESPECTIVAMENTE DE SUAS AUTORIAS E SUBSCRITAS PELOS DEMAIS VEREADORES. OS MESMOS JUSTIFICAM. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES Nº 74, 89 E 90/2021 UMA A UMA. EM SEGUIDA AS DECLARA APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS PRESENTES E COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA NO POLÍTICO LUTAR CONTRA O SISTEMA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE OS ASSALTOS QUE ESTÃO OCORRENDO NO MUNICÍPIO, SOBRE AS TENTATIVAS DE FEMINICÍDIOS, SOBRE A NECESSIDADE DE DELEGACIA PLANTONISTA E ESCLARECE QUE COMO PRESIDENTE DO CONSELHO DE SEGURANÇA DO MUNICÍPIO SE PREOCULPA. NÃO HAVENDO MAIS VEREADORES INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PUBLICA A PAUTA DA SESSÃO SEGUINTE E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, PARA ÁS 18:20 HORAS. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 21 DE SETEMBRO DE 2021.

PRESIDENTE: __________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.          
1ª SECRETÁRIA: _______________________________________________
                            CLAUDIANE MELO DE SANTANA.                    
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